



Vijeće

Shiretamo je srce, Dom!

AShire je mjesto gdje se ljudi okupljaju kako bi izgradili zajednicu društvene odgovornosti u potrazi za zajedničkim dobrom za sve. Održava lokalnu tradiciju, kuhinju, dijalekt. Šire živi u skladu sa lokalnim staništem, okolinom i svojom zajednicom.

AShire je pružalac besplatnog obrazovanja. Pokreće CRON entitete (Community Run Owned ne radi profita). Šire posjeduje svu zemlju. Pruža klaster domove, sigurnost, zapošljavanje, socijalnu skrb,...

Provincija stvara 'Oblast'. Korištenje formule koja se sastoji od gustine naseljenosti, veličine područja. 'Okrug' može varirati po veličini područja i gustini naseljenosti.

Provincija nudi 3 'Savjetnika' za '**Shire**'. 'Shire' nego daje 'Savjetnicima' puno radno vrijeme. Vijeće 'Shire' se sastoji od 3 'Savjetnika' i 2 'Kalifa' (1 ON, 1 ONA). 'Kalifi' se biraju svake 4 godine 1st Dan u mjesecu Pashe, Quattro godina do 1st mimo poštanskog sistema.

'**Shires**' posjeduju svu zemlju u Pokrajini. Ne postoji privatno vlasništvo nad zemljištem (bez Freehold) ili zgrade. 'Shire' pruža sva pristupačna stanovanja (klaster kuće). Komunalne usluge (održavanje zgrada, komunikacija, voda, struja, smeće, kanalizacija) su u vlasništvu 'Shirea' i kojima upravlja koristeći DmC (Komisija za donošenje odluka) stil upravljanja. Javni prijevoz (i ljudi i roba) daje se prednost. Privatna preduzeća su zamenjena **CRON** (Neprofitni entiteti u vlasništvu zajednice).

Shire Council

Okrugom upravlja Komitet: '**Shire Council**'. Vijeće Shirea sastoji se od 5 pojedinaca. 2 'kalifa' (1 On, 1 Ona) + 3 'Savjetnici'.



Postoje 2 izabrana predstavnika Vijeća: '**Kalifs**' (1 On, 1 Ona). Oni su izabrani (kandidati su pojedinci a ne političke stranke) do 1st mimo poštanskog sistema. Svake 4 godine 1st Dan Pashe u mjesecu, Quattro godina (N-Atm).

A 'Kalif' kandidat može biti biran samo u 3 mandata u istom 'Shire' bilo uzastopno ili rašireno tokom njihovog života. Međutim, oni mogu tražiti

izbori u drugom Šireu.Pravilo 3 termina se primjenjuje za svaki Shire.

Kandidat se može kandidirati na izborima samo u 1 'Shire' istovremeno.Nijedan kandidat ne može biti izabran dok je 'Kalif' drugog 'Okruga'.

Ukoliko izabrani 'Kalif' postane nesposoban da ispuni svoju ulogu u Vijeću. Drugoplasirani na prethodnim izborima za 'Shire' će preuzeti dužnost 'Kalifa'.A On zamjenjuje On, a Ona zamjenjuje Ona.

Svako ko je registrovan da živi uShireviše od 70 dana i stariji od 21 godine ima pravo glasa.Izbori u 'Shire' nisu obavezni.Od Custodian Guardian se očekuje da uvijek glasa na svim izborima u 'Shire'. Odgovorani stanovnik glasa.

Univerzum Custodian Guardianspristalice bi trebalo da razmotre da kandiduju za izbore za 'Kalif'.Nakon što su izabrani, oni uvode'**Manifest davaoca zakona**' vijeću da implementira svoje Smjernice.**Bilješka!**Članovi se ne mogu kandidovati za političke funkcije. Međutim, oni mogu podržati 'izbjegavanje' kandidata(s).

Custodian Guardiankandidiranje na izborima kao '**Kalif**'. Od pristalica se očekuje da pomognu u kampanji i glasaju za ovog kandidata(s). Mnoštvo kandidata za Custodian Guardian. Svaki navijač mora donijeti ličnu odluku koju će podržati.Sa kandidatima koji nisu Custodian Guardian, svaki navijač mora donijeti ličnu odluku koju će podržati(osim izbjegnutih kandidata).

Custodian Guardiankandidiranje na izborima kao '**Kalif**'. Od pristalica se očekuje da pomognu u kampanji i glasaju za ovog kandidata(s). Mnoštvo kandidata za Custodian Guardian. Svaki navijač mora donijeti ličnu odluku koju će podržati.Sa kandidatima za staratelje koji nisu staratelji, svaki Navijač mora donijeti ličnu odluku koju će podržati(osim izbjegnutih kandidata).

Kalif Duties:Po potrebi bira do 3 administratora iz grupe pokrajinske vlade.Kalif prisustvuje, izvještava, predsjedava, glasa na sastancima Vijeća Shire.2 Kalifa(1 On, 1 Ona)su javno lice Vijeća.

A '**He Kalif**'brine o muškim interesima u '**Shire**'. A '**Ona Kalif**' brine o ženskim interesima u '**Shire**'.Oba Kalifa moraju pohađati sedmičnu obuku Sentinel. 'Kalifi' pomno ispituju 'Savetnike' ako nađu profesionalnu grešku u odnosu na 'Savetnika' i prigovore Pokrajinskoj vladi.Kriminalna aktivnost od strane savjetnika se prijavljuje Marshall's radi krivičnog gonjenja.

oba '**Kalifs**'redovno se sastajati sa svim'**Savjetnici**'.Transkripti(audio, video)uzimaju se sa svakog sastanka. Javnost im nije dozvoljena

sastancima. Oba kalifa sa svim savjetnicima održavaju javne sastanke 1 mjesечно. Javnost može ispitivati članove Savjeta. Ako je bilo moguće, kalifi i savjetnici odmah odgovaraju. Odgođen odgovor(s) odgovara se na sljedećem javnom sastanku.

Vijeće sastanci počinju molitvom:

Shire Molitva

Proslava 01.3.7 CG Kalender

Dragi **1 Bože**, Stvoritelj najljepšeg Univerzuma Tvoj najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1stime) Traži da ova skromna zajednica bude blagoslovljena
Zajednica koja živi u skladu sa svojim staništem
Zajednica koja podstiče rastuće porodice
Zajednica koja je moj dom
Za slavu **1 Bože** i dobro čovečanstva



Ova molitva se koristi na Shire Day i sastancima Vijeća!



Savjetnici proučiti '**Kalifs**' ako nađu moralnu ili profesionalnu grešku sa '**Kalif**' prigovaraju Pokrajinskoj vladi. Kriminalna aktivnost a **Kalifje** prijavljen Marshall's radi krivičnog gonjenja.

Njihova su 3 administratora, 'Savjetnik za staništa, savjetnik za stil života, savjetnik za dobrobit'. Savjetnik je privremen na 7 mjeseci. Pogodan postaje stalni zaposlenik Shirea. plata: **7 x wmw** isto kao i Kalif.

Habitat Adviser

Habitat Adviser prisustvuje, izvještava, glasa u 'Shire Council'. Mora pohađati sedmičnu obuku Sentinel. Savjetnik za staništa je odgovoran za: zaštita životnih oblika faune, flore. Otkup zemljišta, razvoj, servis. Planiranje, implementacija, izgradnja i kontrola gradnje. Izgradnja, održavanje kanalizacije, kanalizacije, vodovoda. Izgradnja, održavanje puteva, pješačkih staza, saobraćajnih znakova i podzemnih kablova. Čišćenje ulica, odvoz smeća, rad deponija,...



Lifestyle Adviser

Lifestyle Adviser prisustvuje, izvještava, glasa na Vijeću 'Shire'. Mora

pohađati sedmičnu obuku Sentinel. 'Savjetnik za životni stil' je odgovoran za: Nadzor podzakonskih akata, protivpožarna zaštita, Šerif, zaštita na radu, kontrola hrane i životinja. Rad Centra za razonodu, biblioteka, komunikacija, turizam, religija, zabava,...



Socijalni savjetnik

Socijalni savjetnik prisustvuje, izvještava, glasa na Vijeću 'Shire'. Mora pohađati sedmičnu obuku Sentinel. 'Savjetnik za dobrobit' je odgovoran za: 'Kompleks medicinskog obrazovanja Shire' (SmeC). Održavanje svih objekata. Opskrbljuje pristupačne stambene prostore, naplaćuje kiriju. Upravlja društvenim prijevozom unutar Shirea. Brine se o beskućnicima, nezaposlenima, starijima,...



Vijeće čuva lokalno stanište. Svi koji žive u **Shire** ima obavezu da brine i očuva Habitat. Custodian Guardian živi u skladu sa lokalnim staništem.

Vijeće podstiče osnivanje '**CRON**' (Community Run, u vlasništvu neprofitnog poslovanja). 'Shire' olakšava konverziju privatnog i državnog vlasništva u vlasništvo zajednice.



Vijeće čuva lokalno stanište. Svi koji žive u **Shire** ima obavezu da brine i očuva Habitat. Custodian Guardian živi u skladu sa lokalnim staništem.

Vijeće neuspjesi: Nestanak biljnih i životinjskih vrsta, beskućništvo, zagađenje, glad, nepismenost, nezaposlenost. Neuspješno Vijeće je smijenjeno, odgovara!



Lokalna dobrostojeća zajednica ima beskućnike (spava u kontejnerima za smeće) nedovoljno uhranjeni (jede smeće) i bore se (uhode uterivači dugova, maltretiraju, uznemiravan, ...) ljudi. Mnogi njeni ljudi idu bez nepotrebštine svakog dana uživo (hrana za jelo, čista voda, pristojna odjeća, pristupačno, udobno sigurno sklonište). Ovi ljudi u nevolji žive u bedi,

što često dovodi do zloupotrebe supstanci(pušenje, alkohol, supstance koje menjaju um). Ovo je sebična zajednica živi 'Lanac zla'! Iznevjerava svoju dužnost ljudske pristojnosti. Je li ovo vaša zajednica? Ako je tako, vaša je dužnost da promijenite stvari. Propust da se to učini je nemoralno. To je Zlo je Anti 1 **Bože**. Zlo je oduzeto, **GOSPOĐAR6**



Vijeće(Shire)ne mogu koristiti kredite za finansiranje svog budžeta.Oblast prihod (Takse, porezi, kazne)raste Povećanje usluga Shirea.Prihodi Shirea se smanjuju, njegove usluge se smanjuju.

Shire Dialect

A'**Shire**' je višejezičan i tradicionalan.Svaki**Shire**koristi 2 pokrajinska jezika(1.)i lokalni(2nd)dijalekt.Dijalekt je bilo koji drugi jezik osim glavnog jezika provincije.

A**Shire**dijalekt se bira korištenjem jezika 1stdoseljenika na tom području.Gdje je 1stjezik naseljenika je isti kao i glavni jezik. 2ndi 3rd većina govornih jezika(nije glavni jezik)izaći na referendum u Šireu.

Svaki**Shire**odgovoran je za nastavu, upotrebu glavnog jezika i lokalnog dijalekta.sve '**Shire**' komunikacija treba da bude višejezična.Dijalekt je naslijeđe Shirea koje evoluira u Shire tradiciju. dijalekt(Tradicija) predstavlja nastavak između prošlih, sadašnjih i budućih generacija (kontinuitet znanja).

A**Shire**ima naziv dijalekta primjer 'Wiesngau' dijalekt je 'Bayrisch' (bavarski). Glavni jezik je njemački(Njemački).

o1.3.7.ShiredanCelebration(NATm)

Shire Day također slavi lokalni dijalekt



Shire Planning

Svrha planiranja Shire je da se zemljište iskoristi za najveću korist zajednice, staništa. Od suštinskog je značaja da se potrebe zajednice i potrebe staništa usklade.Sva plodna zemlja se koristi za uzgoj hrane i/ili stočarstvo. Osigurana su neka utočišta za autohtonu vegetaciju i autohtona bića.Neplodno zemljište se koristi za kućnu i vandomaćinsku gradnju. Postojeći objekti na plodnom zemljištu se ruše i recikliraju na neplodnom zemljištu.

A '**Shire**'sastoji se od 1 ili više'**Shire Oasis**'(s).Shire Oasis se sastoji od:'**SmeC**(Shire medicinski, obrazovni kompleks)', '**CRBC**(CRON maloprodaja,

Bazarski kompleks)',Svetišta(Prirodno stanište), poljoprivreda, komunalna klastera(zamjenjuje predgrađe), Radne kapele.

SmeC(Shire medicinski, obrazovni kompleks)

A Shire pruža besplatnu medicinu, stomatologiju, patologiju(osim bolničkih procedura)za sve od začeca do smrti.Besplatno obrazovanje za djecu, starije osobe. Pruža ove društvene usluge putem SmeC-a.SmeC karijera samo za Ona! Svaki SmeC ima okupljanje!



SmeCima zvonik. Svaki dan u izlazak sunca','Midday', 'Sunset' zvoni 1 minut. Ovo zvonjenje slavi **1 Bože**dajući nam dnevnu svetlost kroz sunčevu svetlost. Dani 1-6(radna sedmica), 1 sat nakon izlaska sunca i 1 sat prije zalaska sunca zvono zvoni 2 minute. Signalizacija početka, završetka rada.7. dan(Zabavan dan)1 sat nakon izlaska sunca i 1 sat prije zalaska sunca zvono zvoni 3 minute. Ovo dozvoljava**1 Bože**i Zajednica zna da postoji a'**okupljanje**'.



Družite se sa ostalima koji prisustvuju, **1 Bog voli okupljanje**tako i ti!

06.1.7.ObrazovanjedanCelebration

12.1.7.Dobro zdravljedanCelebration

Učestvujte u proslavi Dana zabave.



Burning smokingRoštilj, ložišta 'Kraj!Vanjsko grijanje, 'Kraj!' Napolju hladno obucite topliju krpu ili uđite unutra. Korištenje vanjskog grijanja je vandalizam na okoliš, smatrati odgovornim,**GOSPOĐAR7**.



Zajednice stvaraju rezervoare slatke vode.Rezervoar treba da bude dubok, a ne plitak.Duboka voda je hladnija, smanjuje isparavanje, rast algi(posebno otrovne vrste)i infestacija insekata.Zabranjeni su sportovi na vodi kako bi se zaustavilo masnoće, mokrenje, menstruacija i kaljenje u vodu(pretvaranje vode u kanalizaciju).

Vodeni brod(jet ski, motorni čamci..)zagaditi(benzin, ulje, akumulatorska kiselina..)zabranjeni su!Izuzetak: Park Ranger prevoz(ne zagađuje).



CRBC(CRON Retail Bazaar Complex)

CRBCzamijeniti tržne centre i tržne centre.CRBC se nalaze u zgradi na 4 nivoa. CRBC se nalazi pored 'SmeC-a' i oba su okružena

Komunalna klsterska stambena zgrada, radne kapele.Dio 'Shire Oasis'.

CRON Cluster

CRON Cluster je zbirka CRON'sarađuju jedni s drugima u odnosima s kupcima i dobavljačima.Veliki projekti ili usluge koji uključuju više od 1 Shire zahtijevaju mnoštvo odvojenih CRON-a za saradnju (**CRON klaster**). CRON klaster zamjenjuje Pohlepne, Parazitske, Predatorske, Profilterske nacionalne ili multinacionalne organizacije.

Komunalna klsterska stambena zgrada

Ljudi imaju a**1 Bože** dato pravo na pristupačan siguran stambeni prostor(**sklonište**).Vlada je dužna snabdjeti svoje stanovništvo pristupačnim sigurnim prostorijama za život. Sklonište obezbjeđuje Shire.



Površine između klastera se koriste za voćnjake i stoku slobodnog uzgoja.Održavaju ih stanari klaster kuća.Koji su na spisku.



Definicije

Poljoprivreda: Market Garden >Cveće, začinsko bilje, povrće.. Voćnjak
>Bobičasto voće, orašasti plodovi.. Farma>Žito, hrana
za životinje..
Ranch>Ribe, sisari, perad, gmizavci...

Visina zgrade(nema više): Komunalna klsterska stambena zgrada>

4 nivoa: Prizemlje, Nivo 1, Nivo 2, Staklena kuća.

Maloprodajni i bazarski kompleks>

4 nivoa: nivo tla, nivo 1, nivo 2, nivo 3, krov solarnih panela. Work Chapels>8 nivoa: Prizemni nivo, + 7 nivoa, krov solarnih panela.

Shireproizvodi vlastitu energiju koristeći sunce, vodu, vjetar!

